



ERRATA DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA/CRENCIAMENTO

Nº 001/2024

CRENCIAMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE

A Secretaria Municipal de Saúde de Piracanjuba, no uso de suas atribuições legais, faz saber que **retifica o edital** – Edital de Chamada Pública/Credenciamento Nº001/2024 – Credenciamentos de Serviços de Saúde, que dispunha sobre o valor de Plantões 12h para **Contratação de Empresa/Pessoa Física especializada na prestação de serviços de MÉDICO PEDIATRA para Plantão Centro Cirurgico**, o Edital foi publicado o valor incorreto dos Plantões 12h; Credenciamento de Serviços de Saúde, **Contratação de/Pessoa Física especializada na prestação de serviços de TÉCNICO EM ENFERMAGEM**, ficou incorreto a descrição dos serviços.

2 - DA DESCRIÇÃO DOS ITENS:

ONDE SE LÊ:

28	Contratação de Empresa/Pessoa Física especializada na prestação de serviços de MÉDICO PEDIATRA para Plantão Centro Cirurgico	02	Plantão 12h	R\$ 1.250,00
39	Contratação de/Pessoa Física especializada na prestação de serviços de ENFERMAGEM	02	Plantão 12h	R\$ 1.250,00

LEIA-SE:

28	Contratação de Empresa/Pessoa Física especializada na prestação de serviços de MÉDICO PEDIATRA para Plantão Centro Cirurgico	02	Plantão 12h	R\$ 2.500,00
39	Contratação de/Pessoa Física especializada na prestação de serviços de TÉCNICO EM ENFERMAGEM	CR	Plantões 12h	R\$ 150,00

Piracanjuba Goiás, 17 de junho de 2024.

Silvia Raquel de Sá Araújo Barbosa
Secretária Municipal de Saúde
Decreto Nº 051/2024

SILVIA RQUEL DE SÁ ARAÚJO BARBOSA
Secretária Municipal de Saúde
Gestora do Fundo Municipal de Saúde
Dec. 051/2024